

## **Поздравление Министра промышленности Андрея Кузнецова по случаю республиканской Недели родительской любви**

*Уважаемые коллеги, дорогие друзья!*

*От имени Министерства промышленности Республики Беларусь и себя лично сердечно поздравляю вас со стартом республиканской Недели родительской любви — времени, когда мы все вместе отмечаем и чествуем самые важные и тёплые семейные праздники — День матери и День отца!*

Семья — источник силы, поддержки и вдохновения для каждого из нас. Именно в семье закладываются основные ценности, которые помогают нам преодолевать трудности, достигать целей и создавать будущее. Родительская любовь — это тот бессменный фундамент, на котором строятся успехи и счастье не только каждого отдельного человека, но и всего общества в целом.

Для нашей отрасли, где каждый день требует ответственности, труда и преданности, поддержка семьи особенно важна. Мы искренне ценим ваш вклад в развитие промышленности и понимаем, как много значит для вас близкие люди. Пусть эти праздничные дни подарят вам радость общения, тепло и заботу родных, а ваши семьи будут крепкими и счастливыми!

Желаю каждому из вас здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Пусть любовь и уважение в ваших семьях умножаются, а энергия и вдохновение помогут достигать новых профессиональных высот!

*С уважением,  
Министр промышленности  
Республики Беларусь*

*A.E.Кузнецов*